

中秋团圆时,翡翠祝平安

TESIRO通灵“传世翡翠”专家教市民选翡翠

无限牵挂 “平安扣”保平安

翡翠“平安扣”也是人们喜爱的象征团圆的饰品。“平安扣”呈古钱形状,因为其平而圆,又有“平安团圆”之义。“平安扣”不着一字,外圈是圆的,象征着辽阔天地混沌无限。内圈也是圆的,祈愿着我们内心的平安安远。在它微小的空间里,蕴含了整个壮丽的大自然。它昭示当你的心与天地一致,便有了伟大的包容和协调,锁定了平安。



编号:0010445048

此件传世翡翠“平安扣”十分通透,质地细腻,飘苹果绿。因为“平安扣”一般体积较小,形状时尚,因此十分适合年轻女士佩戴。

专属吉祥物 中秋送“吉祥”

古人赋予月亮许多传说,从月中蟾蜍到玉兔捣药,从吴刚伐桂到嫦娥奔月,丰富的想象力为月宫世界描绘了一幅幅斑驳陆离的胜景。自汉至唐,墨客骚人纷纷吟咏月亮及月中之事,八月十五月圆时成为抒发感情的极佳时刻。而那些根据神话人物雕刻而成的翡翠雕件,也成为人们祈求平安的“吉祥物”。



编号:0009785661

貔貅以财为食,纳食四方之财。中国民间有佩戴“貔貅”的习俗,和龙狮一样,有将邪气赶走、带来欢乐及好运的作用。此件翡翠貔貅利用翡色巧雕而成,其中的金黄色仿佛一片祥云,飘浮在貔貅的头上,十分具有收藏价值。



编号:0005900475

“蝴蝶”雕件,谐音“耄耋”。“耄耋”指年寿很高的老人,“耄耋之年”、“年届耄耋身常健”是祝人长寿之语。这件翡翠雕件是罕见的玻璃种,色清透,带一抹绿,佩戴时可以提亮人的肤色,十分适合送给上了年纪的父母佩戴。
文君

相关链接

世代珍藏 认准 A 货翡翠

如何选购翡翠,这是目前市民普遍遇到的难题。据 TESIRO 通灵翡翠专家姚先生介绍,翡翠品质鉴别分种、色、底、水、工,翡翠辨别具有很强的专业性,单就“种”而言,就是翡翠的质地好坏,就分老种、中种、嫩种。“色”分有底无色、底色兼有、有色无底。翡翠的水更是千变万化。所以普通消费者很难辨别翡翠品质。

而真假翡翠、质量高低不同的翡翠,身价有天壤之别,一些商家利用假翡翠甚至是低档翡翠冒充高档翡翠,欺诈消费者事件屡有发生。B 货翡翠不仅对人体没有好处,反而有害,更谈不上收藏价值。有关部门为此也发出消费警示,提醒消费者选购翡翠时注意选择大品牌。

据了解,TESIRO 通灵“传世翡翠”全部是由 TESIRO 通灵从缅甸赌石所得来的 A 货翡翠,并由出身翡翠世家的“翡翠王”马崇仁老先生对每件翡翠饰品亲自鉴赏,每件翡翠饰品都有一件唯一的鉴赏证书,具有极高的收藏价值,也是当下翡翠消费的首选。 宗合

阅读提示

即将到来的中秋节是中国传统的“团圆日”,人们趁难得的假期,纷纷向亲人表达平安祝福。而与往年不同的是,除了月饼之外,寓意平安的翡翠成为这个充满浓浓亲情的节日里,最受人们欢迎的礼物。昨天,TESIRO 通灵“传世翡翠”专家,为我们讲授了几招中秋挑选翡翠的“绝招”。



圆是“团圆”,翠镯比月圆

千百年来,中国人喜欢拿圆象征“团圆”。中秋节月亮圆满,因而又叫“团圆节”。翡翠手镯则出现于明清年间,它的完美

圆形,象征无始无终,永环永圆,即“和谐圆满,永无止境”。好翠镯圈口与镯条粗细协调,表面手感均匀,有滑润感。

编号:0013638450

此件“传世翡翠”手镯为难得的满绿色,镯口光滑,种地细腻,是难得一见的珍品,彰显佩戴者的身份和文化品位,佩戴收藏俱佳。

TESIRO 通灵 荣誉出品

为自己 更为下一代珍藏

传世翡翠山“翡翠王”马崇仁先生点评并出具鉴赏证书,已成为佩戴收藏的珍品。

仅在 TESIRO 通灵 专卖店销售

上海·青岛·杭州·宁波·南京·无锡·苏州·常州·南通……
客户服务电话:800-828-9736 www.tesiro.com

